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Ulohy za 3 bodyI

. Na kterém z nasledujicich obrazk jsou t¥i trojuhelniky propojeny
stejné jako na obrazku vpravo?

W[ Ao T o]

. Jehlan ma 23 trojuhelnikovych stén. Kolik ma hran?
(A) 23 (B) 24 (C) 46 (D) 48 (E) 69
. Ve shodnych obdélnicich jsou tmavé vyznacéeny dotykajici se trojihelniky nebo

rovnobézniky s vrcholy na stranach obdélnikti. Ve kterém z obrazki je obsah tmavé
vyznacené plochy nejvétsi?

ol = o lllkd > VY - AL

. Urcete prvni ¢islici (zleva) nejmensiho prirozeného ¢isla, jehoZ soucet ¢islic je 2019.

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

. Michal zavedl pro realna ¢isla x, y novou operaci predpisem x Vy = y — x. Redlna
¢isla a, b, ¢ splnuji rovnost (a Vb) Ve = a V (b V ¢). Ktery z nasledujicich vztaht
nutné plati?

(A)a=0 B)ec=0 C)a=b D)b=c E)a=c

. Kolik p¥irozenych ¢isel od 210 do 212 véetné je délitelnych 210?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 16
. Urcete nejvétsi prirozenou mocninu ¢isla 3, ktera déli soucet 7! + 8! + 9!. (Pritom
pro prirozena ¢isla n definujemen!=1-2-...-n.)
A) 32 (B) 34 (C) 35
(D) 36 (E) vyssi neZ 6. mocnina 3
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. Nadrz tvaru kvadru je ¢as-

Student 2

T#i klokani, Amos, Bivoj a Ctirad, chodi denné na prochazku. Jestlize si Amos
vezme klobouk, potom si jej vezme i Bivoj. JestliZze si Bivoj nevezme kloubouk,
potom si jej vezme Ctirad. Ctirad dnes klobouk nema. Kdo jej jisté ma?

(A) pouze Amos (B) pouze Bivoj (C) pouze Amos a Bivoj
(D) Amos, Bivoj a Ctirad (E) nikdo jej nema

| Ulohy za 4 bodyI

teéné naplnéna 120 m? vody.
Podle toho, na které sténé
lezi, je hladina vody ve vys-
kach 2m, 3m nebo 5m. Ur- A5 / 5m
éete objem nadrze. 2 mI 3m

(A) 160m? (B) 180 m? (C) 200 m? (D) 220 m? (E) 240 m?

Ve srovnani s minulym rokem se letos pocet chlapci ve tiidé zvétsil o 20 % a pocet
divek se zmensil o 20 %. Ve tiidé je tak o jednoho zaka vice. Kolik mize mit tiida
letos zakt?

(A) 22 (B) 26 (C) 29 (D) 31 (E) 34

Ptirozené ¢islo n nazveme dobré, jestlize jeho druhy nejvétsi délitel (po n) je n — 6.
Kolik dobrych éisel existuje?

A1 (B) 2 ) 3
D) 6 (E) nekoneéné mnoho
Na obrazku jsou dva dotykajici se ¢tverce s jednim spolec-

nym vrcholem a stranami délek a a b (a < b). Urcete obsah
tmavého trojuhelniku s vrcholy ve vrcholech ¢tverct.

(A) Vab (B) 3a? (C) 3b?

(D) %(a2 +b?) (E) %(a2 +b?)

Urdete nejvétsi celé &islo, které je mensi nez 420 + \/20 + \/ 20 + /20 + /20.
(A) 4 B) 5 (C) 6 (D) 20 (E) 25

Necht a je soucéet vSech kladnych déliteld ¢isla 1024 a b je jejich soucin. Ktera
z rovnosti plati?

(A) (@-1%=b B) (@+1)°=b (C) a®=b MD)a’-1=b (E)a®+1=b
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Student 3

Urcete mnozinu vSech hodnot parametru a, pro které ma rovnice 2 — |x| = ax pravé
dvé razna realna feseni.

(A) (-o0;-1)  (B) (-1:1) (C) (1; +0) (D) {0} E) {-1;1}

Kolik rtznych rovin prochazi aspon tiemi rtiznymi vrcholy dané krychle?

(A) 6 (B) 8 (C) 12 (D) 16 (E) 20

| Ulohy za 5 bod(i I

Krabice obsahuje ¢étyii cokoladové a jednu ovocnou tyc¢inku. Jakub a Milada stii-
daveé (bez vraceni) nahodné vytahuji po jedné tyc¢ince. Vyhraje ten, ktery vytahne
ovocnou tyc¢inku. Jakub zacina. Urcéete pravdépodobnost, Ze vyhraje Milada.

2 3 1 5 1
(A) 5 (B) 5 ©) 5 (D) 5 (E) 3
Riznym vrcholim sité na obrazku jsou po jednom piirazena
rizna piirozena ¢isla od 1 do 10. Souéty S ¢étyi ¢isel u vrchold
kazdého ze tii ¢tverct jsou stejné. Urcete nejmensi moZznou
hodnotu S.
(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 22
) e o atb . o .y )
Sara na kalkulacce pri vypoétu — kde a, b, ¢ jsou prirozena ¢isla, po postupném

stisknuti tlacitek a + b ~ ¢ = ziskala vysledek 11. Po zadani b + a + ¢ = dostala
vysledek 14. Jeji kalkulacka totiz dava déleni prednost pied séitanim. Urcete

hodnotu at b.

c
A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Cty#i piimky prochézejici poéatkem protinaji parabolu y = x2 — 2 v osmi bodech.
Které ¢islo ziskame vynasobenim x-ovych souiadnic téchto osmi boda?

(A) jen 16 (B) jen -16 (C) jen 8

(D) jen -8 (E) je vice moznych vysledku

Pro kolik celych ¢&isel n je |n? — 2n — 3| prvoéislem?

A1 B) 2 ©) 3
D) 4 (E) nekoneéné mnoho
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Uvnitr ¢tverce ABCD na obrazku je dana lomena ¢ara AEFC. D ¢
Pritom AE 1 EF,EF 1 FC,|AE| = 5, |[EF| = 1 a |[FC| = 2. F 2
Urcete délku stany ¢tverce. 1 I
2 11
(A) 3v2 (B) % © 5 5
(D) 5v2 E) jina délka
(E) jin A B

Prvni ¢len posloupnosti a1,a9,as,...je a; = 49. Pro n > 1 ziskame a,,; tak, Ze
k souctu ¢islic ¢isla a,, pricteme 1 a vysledek umocnime na druhou. Tedy naptiklad

ag = (4 +9+ 1)2 = 196. Urcete ag019.
(A) 121 (B) 25 (C) 64 (D) 400

Ctvercova tabulka na obréazku je vyplnéna tak, ze pole kazdého
jejtho fadku i kazdého sloupce obsahuji kazdé z ¢isel 1, 2, 3,4 a 5.
Pritom soucty cisel v kazdé ze tii tuéné ohranicenych oblasti jsou
stejné a v levém dolnim poli je ¢islo 2. Které ¢islo se nachazi
v pravém hornim poli?

(A1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

(E) 49




